
Результати опитування здобувачів першого освітньо-

професійного рівня вищої освіти 

Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії 
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Оцініть, наскільки Ви задоволені змістом освітньої 
програми стосовно дисциплін, які вивчали в 

попередньому семестрі по десятибальній шкалі
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Оцініть якість викладання навчальних дисциплін, які вивчали в 
попередньому семестрі, по десятибальній шкалі
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Оцініть якість організації практичної підготовки на освітній 
програмі по десятибальній шкалі
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Чи доводиться до Вас інформація щодо цілей, змісту та 
очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв 
оцінювання по окремим дисциплінам, які вивчали в 

попередньому семестрі?

Так, в повному обсязі

Так, але не в повному 
обсязі

Ні, не доводиться

79%

21%

Чи стикалися Ви з необ'єктивністю оцінювання знань при 
вивченні окремих дисциплін, які вивчали в попередньому 

семестрі?

ні

так
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42%

Чи відомі Вам процедури врегулювання конфліктних 
ситуацій, що діють в Університеті?

ні так
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79%

Чи відомі Вам механізми повторного проходження контрольних 
заходів?

ні

так



34%

66%

Чи відома Вам політика Університету щодо дотримання 
академічної доброчесності?

ні

так
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11%

Чи проводилися у вашій групі заняття сторонніми 
професіоналами-практиками, експертами галузі, 

представниками роботодавців в попередньому семестрі?

ні

так
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Оцініть якість освітнього середовища в цілому по 
десятибальній шкалі
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66%

34%

Чи використовували механізми освітньої, 
організаційної, інформаційної, консультативної та 

соціальної підтримки з боку Університету?

ні

так


